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Ata da décima oitava Reunião Ordinária, do primeiro período de sessão legislativa da Câmara Municipal de Areado, Estado de Minas Gerais. Aos trinta dias do mês de maio, do ano de dois mil e dezesseis, às dezenove horas, reuniram-se na Câmara Municipal, sob a Presidência do Presidente, Vereador Douglas Ávila Moreira, secretariada pelo Vereador Flávio Rodrigues Gouveia Júnior, presentes também os Vereadores: João de Simone, Carlos Henrique de Oliveira, Luiz Roberto Duarte Chain, Darlene Sebastiana Ferreira Leite e Benedito Pereira Pio. Registre-se a ausência dos Vereadores Adilson Prado do Rosário e Beatriz Aparecida Valini. À hora regimental, o Presidente declara aberta a reunião. O Secretário lê a ata da reunião anterior que foi aprovada por unanimidade de votos. Registrando as correspondências recebidas e expedidas, em especial: Protocolo:1096/2016, autor: Rubens Vinícius Bornelli - Prefeito Municipal, assunto: encaminha documentação para subsidiar audiência pública no dia 25 de maio de 2016, recebida em 24/05/2016. Protocolo:1097/2016, autor: Rubens Vinícius Bornelli - Prefeito Municipal, assunto: encaminha documentação referente ao Ofício de Comissões Permanentes n 09/2016, recebida em 24/05/2016. Protocolo:1098/2016, autor: Rubens Vinícius Bornelli - Prefeito Municipal, assunto: Abre crédito adicional suplementar, recebida em 25/05/2016. Protocolo:1099/2016, autor: Rubens Vinícius Bornelli - Prefeito Municipal, assunto: Decreta ponto facultativo, recebida em 25/05/2016. Publicado e encaminhado às Comissões Permanentes Projeto de Lei nº 36, 37 e 38/2016 que, respectivamente, "Fixa os Subsídios do Prefeito, Vice-Prefeito e Secretários Municipais para o mandato de 2017/2020", “Fixa o subsídio dos Vereadores para a Legislatura 2017/2020” e “Altera a Lei nº 1.208, de 15 de julho de 2015, que Estabelece Diretrizes de Elaboração do Orçamento do Município para o exercício de 2016, estabelece procedimentos na execução orçamentária e dá outras providências”. O Secretário da Mesa Diretora, Vereador Flávio Rodrigues, enviou as comunicações, via e-mail, aos 02 de junho de 2016, conforme transcrição a seguir: “Vereador João de Simone irá falar sobre Audiência Pública Pró-Genética, Vereador João de Simone cumprimenta a todos, e informa aos nobres colegas que esteve na cidade de Carmo do Rio Claro para a assinatura de um convênio onde será fornecido gratuitamente para as comunidades rurais participantes do convênio um Botijão de Sêmen Bovino, este Sêmen servirá para melhorar a qualidade do rebanho de cada comunidade, este projeto é uma emenda do Deputado Emidinho Madeira e vem para ajudar o produtor rural. Vereador Benedito solicita a palavra, cumprimenta a todos, e diz esperar contar com o Sindicato Rural de Areado para promover os cursos de inseminação, para que cada comunidade tenha ao menos duas pessoas conhecedoras da técnica. Vereador Carlos Henrique solicita a palavra, cumprimenta a todos, e pede que divulguem o projeto para que os pequenos produtores sejam abrangidos pelo projeto. Vereador Douglas Ávila solicita a palavra, cumprimenta a todos, e informa ao  que o Botijão com o sêmen será fornecido para a EMATER de Areado, que consequentemente fará a divulgação aos produtores do município.  Vereador Flávio Gouveia irá falar sobre o Selo SIM de qualidade, Vereador Flávio Gouveia cumprimenta a todos, e informa aos nobres colegas que no próximo dia 08/06 (quarta-feira), irá até a cidade de Extrema-MG, onde irá conhecer junto ao Departamento de Agricultura e Meio Ambiente, o projeto do SELO SIM de qualidade para produtos  de origem animal e vegetal produzidos naquele município, implantado no ano de 2015, fará inclusive visitas a fazendas que fazem parte do projeto, com este selo produtores do município podem comercializar seus produtos, principalmente os derivados de Leite com um custo de adequação menor e com qualidade sanitária, atesta que todos tem conhecimento que os produtores do município de Areado estão com dificuldades para comercializar seus produtos, devido ao grande custo que o SIF (Selo de inspeção Federal) possui para adequação, causando prejuízos aos produtores e queda de receita e empregos no município, será um grande benefício conseguir implantar este SELO em Areado.”. Ordem do Dia: Parecer, única discussão, votação simbólica e redação final do Projeto de Lei nº 31/2016, que “Concede revisão geral de remuneração e dá outras providências”. IMPEDIDOS DE VOTAR: BEATRIZ APARECIDA VALINI, ADILSON PRADO DO ROSÁRIO E DOUGLAS ÁVILA MOREIRA. O Presidente Vereador Douglas Ávila Moreira passa a presidência ao Vereador Flávio Rodrigues Gouveia Júnior para dar continuidade a reunião. O Vereador Flávio Rodrigues Gouveia Júnior, em substituição ao Presidente, nomeia o Vereador Benedito Pereira Pio Secretário ah doc. Quórum Maioria simples, votação simbólica. As Comissões Permanentes emitiram parecer esclarecendo que o Projeto de Lei nº 31/2016, que "Concede revisão geral de remuneração e dá outras providências". Em que pese o Parecer Jurídico ter concluído pela ILEGALIDADE da matéria, porém opinam estas Comissões pela APROVAÇÃO do Projeto de Lei nº 31/2016, com a inclusão da Emenda nº 01/2016, recomendando-os aos demais Pares. O Vereador Benedito Pereira Pio, Secretário ah doc, registra as discussões: “O Vereador Benedito Pereira Pio diz que é correção e não aumento. E que não há de se falar em aumento de salário, mas sim o que está escrito na Constituição Federal que é direito do servidor, mais precisamente art. 37, inciso X. O Vereador Carlos Henrique de Oliveira diz que é apenas correção e não aumento. O Vereador João de Simone diz que os servidores não têm culpa que o prefeito foi omisso de todos os avisos que os vereadores fizeram através das falas no Plenário. O Vereador Carlos diz, também, que os servidores não tem culpa. O Vereador Douglas Ávila Moreira diz que não vota, mas se votasse seria favorável também ao Projeto. O Vereador Flávio Rodrigues Gouveia Júnior diz que se votasse seria favorável ao Projeto também.”. Colocado em discussão e votação simbólica o Parecer ao Projeto de Lei nº 31/2016 foi aprovado por unanimidade dos votantes. Colocada em discussão e votação simbólica a Emenda nº 01/2016 ao Projeto de Lei nº 31/2016 foi aprovada por unanimidade de votos. Colocado em única discussão e votação simbólica o Projeto de Lei nº 31/2016 foi aprovado por unanimidade de votos. Colocado em Redação Final o Projeto de Lei nº 31/2016 foi aprovada por unanimidade de votos. O Vereador Flávio Rodrigues Gouveia Júnior devolve a presidência ao Vereador Douglas Ávila Moreira para dar continuidade a reunião. Nada mais havendo a tratar, o Presidente declara encerrada a reunião, agradece a presença de cidadãos presentes e deixa os Vereadores convocados para a próxima. Para constar lavrou-se a presente Ata, que aprovada vai assinada pelo Presidente, Secretário e demais Vereadores presentes. 
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